NAVODILA ZA UPORABO:

Za povijanje novorojenčka lahko uporabite samo pleničko brez vložka – to zadošča za majhne količine izločkov. Pozneje (ko zaznamo, da je sama plenička precej hitro mokra) plenico uporabljamo skupaj z vložkom, ki ga vložimo v plenico.

Kot je zapisano v 3.7. točki Splošnih pogojev poslovanja,  je obvezna uporaba pleničnih predlog na roli. Uporaba le-teh ne poenostavi le pranja pokakanih plenic, temveč tudi zmanjšuje možnost madežev na plenicah po pranju. Plenično predlogo namestimo na vložek in jo, ker je biorazgradljiva, skupaj z blatom odvržemo v stranišče, če pa je samo mokra, jo lahko nekajkrat ročno ali strojno operemo.

Čez plenico (razen pri modelu Vse v enem) namestimo prekrivne hlačke ustrezne velikosti, da dojenčkova oblačila ostanejo suha. Vsa oblačila oblečemo čez prekrivne hlačke.

Za čas, ko je otrok dolgo v isti plenici (npr. ponoči), lahko uporabimo dva vložka.

Pri previjanju novorojenčkov je priporočljivo vsakokratno umivanje ritke, pri dojenčkih pa nekajkrat na dan. Če je otrok pokakan, blato najprej obrišemo s plenično predlogo in po potrebi še z mehkim toaletnim papirjem.

Za umivanje ritke so najboljše mehke krpice iz blaga, ki jih namočimo v toplo vodo. Vodo lahko pripravimo v termovko in jo postavimo na previjalno mizo. Mokro ritko še rahlo obrišemo s suho krpico iz blaga in po možnosti pustimo malo na zraku (vaš dojenček bo užival!). Ne uporabljajte mazil (npr. hladilno mazilo).

NAVODILA ZA VZDRŽEVANJE:

Priporočamo, da mokre plenice odložite v suho, zaprto vedro, pri pokakani plenici pa seveda najprej odstranite kakec – plenično predlogo z blatom vred odvržete na kompost ali med mešane komunalne odpadke. Splakovanje plenice (četudi ostane malo zabarvana) ni potrebno. Zaradi nevarnosti plesnenja je potrebno uporabljene plenice oprati v treh dneh. 

Četudi so bambusove plenice deklarirane za pranje pri 60 °C, lahko vse najete artikle operete pri 95 °C – tako plenice kot prekrivne hlačke in plenične predloge. Glavnemu programu za pranje lahko dodate predpranje (brez praška), priporočamo tudi dodatno izpiranje.

Če se vam zdi potrebna uporaba belila, uporabite belilo na osnovi kisika in ne na osnovi klora (npr. Varekina). Za mehčanje lahko uporabite do 1 dcl kisa, ne uporabljajte pa mehčalcev, ker zmanjšajo vpojnost plenic.

V primeru madežev na plenicah priporočamo sušenje na soncu tako, da je plenica obrnjena z madežem navzven. Sončni žarki so najnaravnejši način beljenja perila. Pri madežih navadno pomaga tudi namakanje in večkratno pranje. 

Plenice lahko posušite na vrvi, radiatorju ali v sušilnem stroju. Likanje ni potrebno. Če želite, lahko polikate dele, ki pridejo v neposreden stik s kožo.
